Vraag Antwoord Scores
Water
15 maximumscore 1
De Rijn krijgt dan veel smeltwater van de gletsjers uit het hooggebergte.
16 maximumscore 1
dijkverlegging en aanleg nevengeul
Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen als allebei de antwoorden juist zijn.
17 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de Waal bij Lent een scherpe bocht
maakt (en de kribben houden de oever en de stroomgeul op zijn plaats).
18 maximumscore 1
De afname van het watergebruik door het bad. / Tegenwoordig gaat men
minder vaak in bad (en meer onder de douche).
19 maximumscore 1
B)>4>2>(1)~>5
Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen als alle antwoorden juist zijn.
20 maximumscore 2
* de zeevaart 1
* Voorbeelden van een juiste reden zijn: 1
— Zeeschepen kunnen veel producten ineens vervoeren. / Het vervoer
per zeeschip is goedkoop.
— Veel internationaal vervoer komt van of gaat naar een ander continent.
21 maximumscore 1

Je hebt minder water nodig. / Het water wordt door het plastic
vastgehouden, condenseert en valt weer op de grond. / Water verdampt
niet verder de atmosfeer in.
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Antwoord Scores

maximumscore 2
* druppelirrigatie 1
e overschakelen op gewassen die minder water nodig hebben 1

maximumscore 1

Juiste beschrijvingen zijn:

— Door ontbossing wordt het water in een gebied minder vastgehouden,
waardoor er veel water ineens in een rivier komt (piekafvoer).

— Door ontbossing wordt het bodemmateriaal niet langer vastgehouden
en dit sediment komt in de rivier terecht (waardoor het waterbergend
vermogen afneemt).

maximumscore 2
« Politiek nadeel: Syrié wordt afhankelijk van Turkije / Turkije kan bij elk

conflict de watertoevoer stopzetten 1
» Economisch nadeel: Syrié moet nu betalen voor het zoete water (dat
eerder gratis was) 1

maximumscore 2
e stijgingsneerslag 1
* argument: 1
Rond de evenaar is de luchtdruk overwegend laag / gaat veel warme
lucht omhoog (er vindt condensatie plaats en er ontstaan
stijgingsregens).

maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat na verdamping van het irrigatiewater
zouten en mineralen achterblijven in de bodem.

Voor vraag 28 moet altijd 1 scorepunt worden toegekend, ongeacht of er
wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord.

maximumscore 1

stroomopwaarts

Een juist argument is:

Alleen stroomopwaarts van de dam zal het water hoger kunnen staan.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist
argument.
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